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Θέμα: Απάντηση σε έγγραφό σας που απεστάλη στο email της Ομοσπονδίας στις 3/10/2022        

με θέμα «Εγγραφή [ επανεγγραφή ] Συλλόγου μας στην Ομοσπονδία» 

Σχετ. :  Αριθ. Πρωτ.61/3-10-2022/έγγραφό σας 

Σε απάντηση  της ανωτέρας σχετικής που αποστείλατε στην  Ομοσπονδία Συλλόγων 
Κινέτας, στις 3/10/2022 με θέμα « Εγγραφή [επανεγγραφή] Συλλόγου μας στην Ομοσπονδία 

» Θέλουμε να σας γνωρίσουμε ότι: 

Στο Διοικητικό συμβούλιο πού έγινε την Κυριακή 20/11/2022 και εξεταστεί το αίτημά σας, 
που  προώθησε σε εμάς το απερχόμενο Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας διαπιστώσαμε ότι 
κανένα μέλος του Συλλόγου σας από την ημέρα διαγραφής του δεν ήρθε σε επαφή με την 
Ομοσπονδία Συλλόγων Κινέτας για τη θεραπεία του λόγου της διαγραφής του Συλλόγου σας. 

Οπότε όπως καταλαβαίνετε οι λόγοι της διαγραφής του δεν έχουν εκλείψει με αποτέλεσμα 
η Ομοσπονδία να μην μπορεί να κάνει δεκτό το αίτημά σας.  

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας επειδή είναι ανοιχτή σε όλους τους Συλλόγους  και θέλει 
όλους τους Συλλόγους ενεργούς κάτω από την ομπρέλα της σας πληροφορεί ότι μόλις εκλείψουν 
οι λόγοι της διαγραφής του Συλλόγου σας με χαρά θα σας εντάξει και πάλι στους κόλπους της. 

Οι λόγοι διαγραφής του Συλλόγου σας  ήταν: 
1. Οι προσβλητικές κουβέντες  και οι χαρακτηρισμοί του κυρίου Τσίρκα Προέδρου του 

Συλλόγου σας προς τον κύριο Γερμανάκη Πρόεδρο του Πανοράματος 2. 
2. Τα ψευδοί, ανυπόστατα και συκοφαντικά γραφόμενα  για την Ομοσπονδία του κυρίου 

Τσίρκα την εφημερίδα που εκδίδει ΚΙΝΕΤΑ SOS. 
3. Προσβλητικές αναρτήσεις στο Facebook για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας 

 
Για να εκλείψουν οι ανωτέρω λόγοι πρέπει  ο κύριος Τσίρκας: 

1. Να ζητήσει δημόσια συγγνώμη από τον κύριο Γερμανάκη μπροστά στα άτομα που ήταν 
παρόντα όταν είχε συμβεί το γεγονός. 

2. Να γράψει στην εφημερίδα που κυκλοφορεί ΚΙΝΕΤΑ SOS ότι  αυτά που έγραφε  για την 
Ομοσπονδία ήταν ανυπόστατα ψεύδη  και συκοφαντίες του ίδιου προς την Ομοσπονδία  να 
ζητήσει συγνώμη  από τα μέλη του προηγούμενου Διοικητικού Συμβουλίου και να διανείμει 
την εφημερίδα σε όλη την περιοχή της Κινέτας όπως έκανε και στο παρελθόν.  

3. Διάψευση στο Facebook τα  αναλυθεί αναγραφόμενα του και δημόσια συγνώμη μέσω  
αναρτήσεις στο Facebook στα μέλη του προηγούμενου Διοικητικού Συμβουλίου της 
Ομοσπονδίας 
 
Θα χαρούμε πολύ να  εκλείψουν οι προαναφερόμενοι λόγοι, ώστε να μπορέσουμε να 

επανεντάξουμε το Σύλλογο σας «Γεράνεια» στους κόλπους της Ομοσπονδίας Συλλόγων Κινέτας. 

 Με εκτίμηση για το Διοικητικό Συμβούλιο 

                 Η Πρόεδρος                                                                                         Ο Γ. Γραμματέας 
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